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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

застосування англійської мови в Україні» щодо усунення правової невизначеності 
стосовно встановлення надбавки за володіння англійською мовою» 
(реєстр. № 14071 від 24.09.2025), поданого Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєктом запропоновано врегулювати правову невизначеність 

щодо строків набрання чинності окремими нормами Закону України «Про 
застосування англійської мови в Україні» щодо встановлення набавки 
за володіння англійською мовою окремим категоріям осіб.

Змінами до цього Закону передбачено здійснити синхронізацію строків 
набрання чинності нормами щодо обов’язку володіння англійською мовою для 
окремих категорій осіб та встановлення надбавки за володіння англійською 
мовою на рівні, не нижчому ніж В2 за шкалою рекомендацій Ради Європи з 
мовної освіти (CEFR), а саме:

для державних службовців категорії «А», голів місцевих державних 
адміністрацій, їх перших заступників та заступників − через 2 роки після 
закінчення воєнного стану і виплату надбавки протягом 4 років;

для державних службовців категорій «Б» і «В», військовослужбовців, 
поліцейських, посад начальницького складу інших правоохоронних органів, 
прокурорів, митників і податківців, керівників державних підприємств, 
державних наукових установ, керівників закладів вищої освіти, працівників 
освіти і науки − через 4 роки після закінчення воєнного стану 
і виплату надбавки протягом 4 років.

Також згідно із законопроєктом Кабінет Міністрів України заплановано 
наділити повноваженнями щодо визначення посадових обов’язків (завдань і 
функцій), які передбачають обов’язкове використання англійської мови під час 
їх виконання, а затвердження переліку конкретних посад державної служби, за 
якими закріплено відповідні посадові обов’язки (завдання і функції), віднести до 
повноважень керівника державної служби в державному органі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація акта матиме вплив на видаткову частину бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Відповідно до пояснювальної записки реалізація акта не потребуватиме 

додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів.
Надбавка за володіння англійською мовою на рівні, не нижчому ніж В2 

за шкалою рекомендацій Ради Європи з мовної освіти (CEFR), має 
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виплачуватися державним службовцям категорії «А», головам місцевих 
державних адміністрацій, їх першим заступникам та заступникам через 2 роки 
після закінчення воєнного стану, а  іншим категоріям працівників − через 4 роки 
після закінчення воєнного стану виключно в межах затверджених фондів 
на оплату праці.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізацію акта буде здійснено в межах видатків, передбачених на 
відповідний рік на оплату праці працівників відповідних державних органів, 
підприємств, установ та організацій, після набрання чинності частиною шостою 
статті 4 Закону України «Про застосування англійської мови в Україні» (для 
категорії «А», голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та 
заступників − через 2 роки після закінчення воєнного стану, а для інших 
категорій працівників − через 4 роки після закінчення воєнного стану).

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Положення акта не суперечать нормам законодавства, що регулює 
бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Мінфін у межах компетенції зауважень до законопроєкту не має.

Перший заступник 
Міністра фінансів України                                                 Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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